



926

Проект оприлюднено  
«21» 11 2018 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ  
РІШЕННЯ

від 2018 року № 145 – МР  
м. Суми

*Об'єкт. – 928 стор.*

Про уповноваження виконавців грантового проекту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус А2, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28» на підготовку та/або направлення відповідних документів щодо його реалізації Німецькому товариству міжнародного співробітництва (GIZ) GmbH

З метою забезпечення реалізації грантового проекту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус А2, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28», відповідно до Меморандуму про співробітництво в рамках реалізації проекту «Партнерство з модернізації: енергоефективність у лікарнях» між Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH (Німецьким товариством міжнародного співробітництва) та Сумською міською радою, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРШИЛА:**

1. Уповноважити департамент фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради (Липова С.А.), відділ охорони здоров'я Сумської міської ради (Чумаченко О.Ю.), комунальне некомерційне підприємство «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради (Ємець О.М.) готувати та/або направляти відповідні документи щодо реалізації грантового проекту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус А2, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28» згідно з умовами грантової угоди між Сумською міською радою та Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) GmbH.

2. Уповноважити директора департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради (Липова С.А.) вчиняти всі необхідні правочини та здійснювати всі передбачені чинним законодавством України дії, пов'язані з отриманням гранту від Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) GmbH на реалізацію грантового проекту: «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус А2, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28», з правом подавати та одержувати необхідні заяви, довідки та інші документи, підписувати документи, правочини, а також вчиняти усі інші дії, пов'язані із отриманням гранту.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Галицького М.О.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Липова С.А.  
19.11.18

Ініціатор розгляду питання – міський голова.  
Проект рішення підготовлено департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради.  
Доповідач: Липова С.А.



Сумська міська рада  
**ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ**  
 вул. Горького, 21, м. Суми, 40004, тел. (0542) 700-399, факс 700-394  
 E-mail: [mfin@smr.gov.ua](mailto:mfin@smr.gov.ua)

20.11.18 № 4340/04.04.10-22 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Сумському міському голові  
 Лисенку О.М.

**Обґрунтування**

**необхідності термінового розгляду питання «Про уповноваження виконавців грантового проекту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус А2, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28» на підготовку та/або направлення відповідних документів щодо його реалізації Німецькому товариству міжнародного співробітництва (GIZ) GmbH» та прийняття рішення**

З метою забезпечення реалізації грантового проекту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус А2, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28» департаментом фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради підготовлено проект рішення Сумської міської ради «Про уповноваження виконавців грантового проекту «Енергоефективна термомодернізація (капітальний ремонт) будівлі стаціонару (старий корпус А2, 3-х поверхова будівля) комунального некомерційного підприємства «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Троїцька, 28» на підготовку та/або направлення відповідних документів щодо його реалізації Німецькому товариству міжнародного співробітництва (GIZ) GmbH».

Просимо виступити ініціатором розгляду даного питання та включити його до порядку денного чергового засідання Сумської міської ради, що відбудеться 28 листопада 2018 року, для розгляду та прийняття рішення.

Директор департаменту

Кравченко  
 Мартиненко 700390

С.А. Липова